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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

9–12 октября 2012 года на базе 
Белгородского государственного национального исследовательского университета 
состоится очередная, 
XII Международная научно-практическая экологическая конференция
«СТРУКТУРНО-ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ 
В ПОПУЛЯЦИЯХ И СООБЩЕСТВАХ НА ТЕРРИТОРИЯХ 
С РАЗНЫМ УРОВНЕМ АНТРОПОГЕННОЙ НАГРУЗКИ»
Вопросы, выносимые на обсуждение:

1)
состояние и динамика видовых популяций;

2)
состояние и динамика биогеоценозов;

3)
сообщества техногенных и антропогенно трансформированных ландшафтов;

4)
методы диагностики состояния видовых популяций и сообществ и оценка ущерба растительному и животному миру при реализации хозяйственной деятельности.
Рабочие языки конференции — русский и английский.

Заявку на участие в конференции просим прислать до 28 февраля 2012 г. по адресу: 308015, Россия, г. Белгород, ул. Победы 85, Белгородский госуниверситет, кафедра биоценологии и экологической генетики, Присному Александру Владимировичу или по электронной почте на адрес prisniy@bsu.edu.ru прикрепленным файлом. В заявке указать фамилию, имя, отчество предполагаемых участников конференции, их учёные степени и звания, места работы или учёбы, должности, адрес (в т. ч. e-mail) для отправления «Информационного письма № 2» и тему доклада.

Тезисы докладов в печатном (на принтере) виде и оргвзнос, включающий стоимость публикации и сборника тезисов докладов (для участников из России и стран СНГ), в размере 300 рублей (75 гривен), просим направлять до 30 апреля 2010 г. в оргкомитет по адресам: Присному Юрию Александровичу, каф. биоценологии и экологической генетики, БелГУ, ул. Победы 85, г. Белгород, Россия, 308015 или для участников из Украины: Лежениной Ирине Павловне, каф. зоологии и энтомологии, ХНАУ им. В. В. Докучаева, п/о Коммунист-1, Харьковский р-н, Харьковская обл., Украина, 62483.
Тезисы докладов в электронном виде направлять на адреса в Белгороде: prisniy@bsu.edu.ru и в Харькове dimavovk@gmail.com; на дискете — вместе с бумажным вариантом.

Материалы, полученные после 15 мая 2012 г., рассматриваться не будут.

Издание сборника тезисов докладов предполагается к началу конференции.

Требования к оформлению тезисов: языки — русский, английский; объем — до 1 стр.; шрифт Times New Roman, 12; межстрочный интервал — 1,0; все поля — 20 мм; заголовок печатается заглавными буквами по центру строки, ниже — инициалы и фамилии авторов, ниже — организация и город; абзац — 1,25 см; слова в тексте печатаются без переносов; текст — без выравнивания по правому краю.
Помимо сборника тезисов планируется издание сборника статей по содержанию докладов в выпусках «Научных ведомостей БелГУ» серии «Естественные науки». В принятии решения об опубликовании статьи будет учитываться рекомендация пленарного или секционного заседания конференции.

Дополнительную информацию можно получить:
в г. Белгороде:
тел. (4722) 30-11-65; факс (0722) 30-10-12; e-mail: prisniy@bsu.edu.ru
в г. Харькове:
тел. (098) 214-31-55; (067) 983-34-83; e-mail: dimavovk@gmail.com
Оргкомитет
ЗАЯВКА

на участие в

XII Международной научно-практической экологической конференции
«СТРУКТУРНО-ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ 
В ПОПУЛЯЦИЯХ И СООБЩЕСТВАХ НА ТЕРРИТОРИЯХ 
С РАЗНЫМ УРОВНЕМ АНТРОПОГЕННОЙ НАГРУЗКИ»
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